

浩特良報

记者 张野



我省提高建筑工人人工单价 最高122.53元/工日

调整标准

1.执行2015《海南省装饰装修工程综合 定额》计价的建筑工程,人工费乘以系数1.15 计算;执行2017年12月31日之前颁布的其 他专业定额计价的建筑工程,人工单价由 84.23元/工日调整为94.88元/工日。

Hainan News

2.执行2018年1月1日及之后颁布的定 额计价的建筑工程,人工单价由115元/工日 调整为122.53元/工日。

2019年1月11日前,已建设完成的工程 和在建工程已完成的工程量部分不再进行人

工单价调整;如施工合同中有人工单价调整的 约定条款,按合同约定执行。本次调整的人工 单价不参与取费,按人工价差处理,只计算税 金。人工单价调整后仍不满足实际工程需要 的,发承包双方可在合同中约定调整方法。

告别毒跑道

我省新建中小学塑胶跑道执行新国标

本报讯 近日,省教育厅转发教育部办公厅 关于加强中小学合成材料面层运动场地建设管 理的通知,要求各地各校要高度重视《中小学合 成材料面层运动场地》(GB32646-2018,以下简 称"新国标")的实施工作,牢固树立"健康第一 的教育理念,充分利用各种媒体对新国标进行 泛深入宣传,并对新国标进行专题研究,制定 实施方案,明确工作责任。要求2018年11月1 日以后交付使用的中小学(含中职学校)合成材 料面层运动场地必须执行新国标。

《通知》要求,在实施过程中,要严格按照新 标准的要求认真做好中小学合成材料面层运动

场地的建设,使用和管理的监督工作,健全长效 监管机制。同时,要定期联合各有关部门开展 督导检查和专项整治,发现问题及时进行整改 和处理,确保新国标顺利实施。

新国标研究借鉴国内外相关标准,针对性 地解决了合成材料面层运动场地建设中存在的 安全、环保、运动防护等突出问题,并综合考量 中小学合成材料面层运动场地全生命周期中各 个环节的主要风险点,提出了符合绿色发展、技 术进步、行业规范以及学生健康防护要求的各 项技术指标。各省级教育行政部门要充分利用 各种媒体,认真学习宣传贯彻新国标,采取切实

可行措施,推动新国标有效实施。2018年11月 1日以后交付使用的中小学合成材料面层运动 场地必须执行新国标。

《通知》提出,各省级教育行政部门要定期 会同有关部门开展督导检查和专项整治,坚决 防止工作中出现庸政、懒政、怠政现象,对因徇 私舞弊、玩忽职守、吃拿卡要、索贿受贿等造成 场地设施不符合质量标准而危害师生身体健康 的要依规依纪,予以问责和严肃查处。近期各 地要就新国标的实施开展专项的工作部署,并 在年内将新国标落实情况上报。

记者 刘柯娜

我省去年共发生火灾 1173起

连续12年未发生重特大火灾事故

本报讯 记者昨日从省消防总队获悉, 2018年我省共发生火灾1173起,直接经济 损失3631.5万元,无较大以上火灾事故,连 续12年没有发生重特大火灾事故。

据了解,2018年,海南消防总队全面强 化消防执法和整治力度,共检查单位8.4万 家,督促整改火灾隐患8.3万处。

据统计,去年海南消防队伍共接警出动 5216起,出动执勤力量47685人次,抢救疏 散被困人员6328人,抢救财产价值1.7亿 记者 钟起的

我省装配式建筑发展取得阶段性成果

2022年新建建筑全部装配式建造

本报讯 记者昨日从省住建厅获悉,我省 装配式建筑发展已取得阶段性成效。截至 2018年12月底,全省新开工装配式建筑面积为 82.45万平方米。在产能布局方面,我省已投产 的PC 构件生产基地有3家, 已投产的钢构件生 产基地有4家,目前全省现有预制构件生产能 力可满足约250万平方米的建筑使用。

据介绍,装配式建筑是指把传统建造方式 中的大量现场作业工作转移到工厂进行,在工 加工制作好建筑用部品部件,如楼板、墙板、 楼梯、阳台等,再运输到建筑工地现场,通过可 靠的连接方式在现场装配安装而成的建筑。去 年,我省为促进装配式建筑发展,明确规定在各

市县实施房地产开发总量指标限制的情况下。 对采用装配式方式建造、达到国家装配式建筑 评价标准且在当年开工的商品房项目可以不受 指标限制。同时,我省积极引导全省预制构建 产能布局。

从今年起,我省将大幅度提高新建建筑预 制部品部件的使用比例,海口、三亚等城市要争 取创建国家装配式建筑示范城市,到2022年, 具备条件的新建建筑原则上全部采用装配式方 式进行建造。装配式建筑占新建建筑的比例将 达到100%。海口、三亚等城市将建成国家装配 式建筑示范城市,形成5个以上具有较强综合 实力的装配式建筑龙头骨干企业、至少2个特

下一步,省住建厅将健全装配式建筑关键 技术把关机制,尽快出台《海南省装配式建筑实 施主要环节管理暂行规定》,从源头做好风险把 控, 规范我省装配式建筑在基本建设程序各环 节的工作流程和机制,加强对装配式建筑的全 过程监管,确保工程质量和安全。同时,积极引 进国内有资金实力的研发、设计、施工等企业来 海南设立分支机构;尽快出台《海南省环岛旅游 公路驿站绿色建设及其装配式建筑技术导则》 (暂定名),指导全省环岛旅游公路驿站装配式 建筑实施;推进全省装配式建筑部品部件信息 库和质量可追溯系统建设等。 记者 张野

儋州依法拆除 -水泥厂违法构筑物 近1.8万平米

本报讯 昨日,记者从儋州市相关部门 了解到,为了加快推进重点项目建设,儋州市 国资委联合多部门,对原大宝水泥厂近1.8 万平方米构筑物进行依法拆除。

据悉,1998年,宝强公司兼并原大宝水 泥厂后转变为民营企业,更名为宝强事业有 限公司,2011年10月份,国家提倡节能减排 政策出台后,该厂于2011年10月份停止生 产,2017年通过相关政策收储土地,2018年 年初转让工作,现今被列为海南影视艺术学 院项目建设用地。

据了解,此次拆迁工作根据《中华人民 共和国土地管理法》第二条、《中华人民共和 国国有土地房屋征收与补偿条例》第二十七 条等法律法规规定和《儋州市政府关于对原 大宝水泥厂违法建筑拆除公告》文件精神进 行依法拆除。 记者 畅凯

买"伍荣昌"年货老八样送马鲛鱼礼盒

近日,伍荣昌正在举行一个买 年货老八样送马鲛鱼礼盒的活 动。伍荣昌专卖店位于海口市西 沙路7号,现场有许多正在购买礼 券的客户,有些公司甚至一次购买 100多份发福利。

正在挑选马鲛鱼礼盒的郑总 说:"真没想到只花了400多元就 把伍荣昌年货老八样和马鲛鱼礼 盒都配齐了。以往过年单买5市 斤马鲛鱼也要1000元左右。这个 活动等于买"伍荣昌年货老八样", 就白得了5市斤马鲛鱼礼盒,在海 南过年待客要有马鲛鱼的。"

这款马鲛鱼礼盒是由蟹都汇 公司提供的,蟹都汇是水产行业 的大品牌。此次配送的马鲛鱼是 南海野生的生态绿色产品,过年 期间海南市民需求量大,以往过 年的时候马鲛鱼市场价都在100 多元/斤。此次活动是限量发售, 买400多元"伍荣昌年货老八样" 送蟹都汇马鲛鱼礼盒(5市斤左 右,送完即止),物超所值。

另外一位顾客说,反正每年春 节都要花千八百元准备年货,还不 如借此次活动一步到位,"伍荣昌 年货老八样"才400多元,马鲛鱼、

年货老八样全有了,回到家里咱也 显得体面。"伍荣昌年货老八样"礼 盒有:定安花生油、黑猪腊肠、定安 年糕、农家胡椒、冬菇、粉丝、腐竹、 木耳集大成为一身,花一份钱就把 年货老八样和马鲛鱼礼盒全配齐, 真的很实在。

2019年新款年货、马鲛鱼礼 券隆重面市,这款礼券采用激光 雕刻技术,拉丝工艺烫金考究艺 术风格,让您春节送礼送出品 位。以前,单位发福利大箱小箱 倒腾搬运闹心。现在方便了,用 "伍荣昌年货老八样"礼券,再也 不用倒腾了,发给员工或送人,想 什么时候吃,来伍荣昌专卖店兑 换就行了,既放心又有面子。

据介绍,此次活动是限量发 售的。伍荣昌公司张总表示,春节 将至,个人需要送礼或单位要发福 利,用"伍荣昌年货老八样"礼券, 大方、显档次,而且还可以免费获 得马鲛鱼礼盒或礼券,不管是自用 还是送人都非常划算。需要购买 的朋友,不要错过花一份钱,得双 份产品的好机会。"伍荣昌专卖店

● 国贸店:66660234、西沙店: 66679967